

凤凰“少女跳楼”案一审宣判

五名被告均是主犯,其中俩被告被判死缓 连带赔偿原告经济损失35万余元

审理查明案件始末

5名被告人身份

5名被告人的身份分别是:林义(男,40岁,凤凰县人,个体汽车修理工),龚丞(男,32岁,凤凰县人,原系凤凰县公安交警大队民警),韩晓东(男,34岁,

凤凰县人,原系凤凰县公交公司司机),徐磊(男,32岁,凤凰县人,原系凤凰县公安交警大队辅警),王凯(男,34岁,凤凰县人,原系凤凰县公交公司司机)。

应朋友之邀到凤凰游玩

经湘西中院审理查明,湖北省阳新县16岁少女邱某某在浙江温州打工时,先后结识了湖南省凤凰县同为16岁的少女侯某、男青年杨杰等人。2010年8月21日,邱某某应侯某、杨杰等人之邀来到湖南省吉首市凤凰县游玩。同年9月3日,邱某某、侯某等人在吉首市游玩时,通过杨杰的朋友认识被告人

林义。9月4日,在林义的提议下,邱某某、侯某、杨杰随同林义一起前往凤凰县城游玩。

当日12时许,林义、杨杰、邱某某和侯某等4人来到凤凰县,由被告人王凯、韩晓东等人接待。14时30分许,几人吃完饭后,来到凤凰县城“万紫千红”KTV包厢唱歌。

“搞点K粉,她们才放得开”

不久,杨杰先行离开。在唱歌的过程中,林义对王凯和韩晓东说:搞点K粉(化学名称氯胺酮)让邱某某和侯某吃,她们才放得开,才有机会“上路子”。

去KTV。两人来到KTV包厢,将两小包K粉交给韩晓东。韩晓东趁邱某某和侯某不备,将K粉放入两杯啤酒中。随后,林义、韩晓东、王凯、龚丞分别搂抱着邱某某和侯某跳舞,并趁机实施猥亵。随着药性的发作,邱某某、侯某开始呕吐,邱某某已经不能站立。

从九楼窗户跳下坠地死亡

在韩晓东提议下,龚丞在“天下凤凰大酒店”定了4间房。在“天下凤凰大酒店”房间,韩晓东企图同侯某发生性关系,因遭到侯某的拒绝和反抗而未得逞。

上9楼窗户处跳下,坠地死亡。
“天下凤凰大酒店”员工发现邱某某坠地死亡后,即向公安机关报警。经法医检验,被害人邱某某因高坠致全身多脏器损伤死亡。

龚丞、徐磊和林义在另一房间要求邱某某洗澡时不能关闭洗澡间的窗帘,遭到邱某某拒绝。随后,林义对邱某某进行殴打、猥亵和语言威胁。

9月6日21时许,公安人员在吉首市乾州市场将被告人林义抓获归案。9月8日凤凰县公安局依法对被告人韩晓东、龚丞、徐磊、王凯刑事拘留。

此后,龚丞企图与邱某某发生性关系,遭到邱某某拒绝与反抗。18时42分,邱某某趁龚丞、徐磊不备,逃出929房间,沿宾馆北侧走廊小跑,18时42分56秒跑至907房间对面的走廊窗户处,18时43分爬

审判长在一审宣判时表示,证明上述事实的证据共计29份。这些证据已经法庭庭审举证、质证、认证,是定案的可靠证据。
据新华社电

10月31日上午,湘西土家族苗族自治州中级人民法院在凤凰县人民法院就凤凰“少女跳楼”案件进行一审公开宣判。经湖南省湘西土家族苗族自治州中级人民法院审理查明:2010年9月4日,被告人林义、龚丞、韩晓东、徐磊和王凯采取暴力、胁迫及投放“K粉”等手段,欲与被害人邱某某、侯某发生性关系,虽因被害人强烈反抗等原因未得逞,但其行为均已构成强奸罪。5名被告人实施的共同犯罪行为导致了被害人邱某某坠楼身亡的严重后果,社会影响极坏。

据此,中级人民法院以强奸罪分别判处被告人林义、龚丞死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;判处被告人韩晓东无期徒刑,剥夺政治权利终身;判处被告人徐磊有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年;判处被告人王凯有期徒刑十三年,剥夺政治权利三年;5名被告人连带赔偿民事诉讼原告人经济损失350044元。

火车儿童票“长高” 10cm,12月起施行

昨日,记者从铁道部的中国铁路客户服务中心网获悉,铁道部修改了《铁路旅客运输规程》和《铁路旅客运输办理细则》,并将从今年12月1日起施行。其中,儿童票的儿童身高限制,从1.1米至1.4米,调整为1.2米至1.5米。

据《新京报》

我国部分城市提高机动车牌照申请限制

北京市规划委负责人最近表示,北京正在总体研究如何改善交通问题,其中也包括备受关注的机动车数量迅速增长等问题,在控制机动车的数量方面“肯定会有措施”。

这是北京市官员首次公开如此表态。此前,“限车令”也曾被多次提及,但总是很快就有官员辟谣。

据《羊城晚报》

全国人大建议政府为低收入者发放房租

十一届全国人大常委会第十七次会议10月28日闭幕。在本次会议上,全国人大专题调研组关于部分重大公共投资项目实施情况的跟踪调研报告称,到今年8月底,全国保障房建设项目和棚户区改造项目已完成计划的70%。为实现“住有所居”的目标,报告还建议政府为低收入家庭发放房屋租赁补助。

同时报告建议加快基本住房保障立法进程,尽快将基本住房保障纳入法制化轨道。

据《重庆商报》

国内福布斯富豪逃税行 贿近两亿元

曾于2007年同时上榜《福布斯》中国富豪榜、“胡润中国富豪榜”的北京富华建设发展有限公司董事长王福生日前在北京市二中院受审。检方指控王福生为使富华大厦账簿上虚假列支的坏账获得税务机关审核通过,行贿北京国税局直属分局第二税务所所长杨泽军、税务专管员高昆仑50万元,犯贪污、逃税和行贿等罪名,涉及税款近两亿。庭审中,王福生对指控均表示异议。目前案件还在进一步审理中。

据《新京报》

第六次全国人口普查标准时点即将到来

第六次全国人口普查标准时点将在11月1日零时到来。从11月1日开始,全国600多万名普查员和普查指导员将走进4亿多户住户,清查核实全国人口状况。

记者从国家统计局了解到,人口普查的标准时点就是规定一个时间点,无论普查员在哪一天入户登记,登记的人口及其各种特征都是反映这个时点上的情况。普查登记完成后,经过汇总就可以得到2010年11月1日零时全国人口的总数和人口状况的各种数据。

据新华社电

广西罗城暴发甲型副伤寒疫情,80人被隔离医治

广西壮族自治区卫生厅10月30日向记者证实,广西河池市罗城仫佬族自治县部分中小学近日暴发甲型副伤寒疫情,病人多为轻症者。

罗城仫佬族自治县卫生局局长潘立长称,目前共有80名病例在医院接受隔离治疗,包括77名学生。疫情主要发生在当地高中、初中学生人群中,9月以来累计报告学生病例84例,已有7名学生出院。

据新华社电



广州市长逛城隍庙 拜求:“保佑没有腐败分子”

揭秘

壁画用金箔15万张

本次城隍庙的修复,采用的工艺囊括了岭南建筑主要的经典手法,包括三雕(木雕、砖雕、石雕)二塑(灰塑、陶塑)一彩(壁画),聚齐了岭南建筑诸元素。进入修复后的城隍庙,庙里供奉的神像金光闪闪,而最吸引眼球的莫过于大殿里用铂金镶嵌的漆壁画。该画长29米、高8.3米,绘有132位神仙,使用金箔15万张,每张金箔是4厘米×4厘米,由4位广州知名画家和30多名广州美术学院学生历时半年绘制而成,未来将申报吉尼斯漆壁画纪录。

历史

城隍庙建于1370年 清代羊城八景之一
广州城隍庙始建于明朝洪武三年(1370年),是明清时期岭南地区最大、最雄伟的城隍庙。

据历史记载,广州府的城隍由于是受省级长官拜谒,地位比本省其他府城城隍高,到了清雍正年间,广州府城隍升格为管辖全省的都城隍,广州府城隍庙升格为都城隍庙。原城隍庙有仪门、中门、拜亭、大殿等,拜亭左右有斋宿所,曾被评为清代“羊城八景”之一。

1920年拆庙建街时,拆去拜亭前的建筑,铺成了一条长达280米的大街,城隍庙也只剩大殿和拜亭。1993年被列为广州市级文物保护单位,并不对市民开放。
据《新快报》

现场 城隍庙被挤爆 一度暂停烧香

阔别近一个世纪的广州城隍庙10月30日起恢复烧香等传统民俗活动,引得街坊挤爆现场。

为了抢能抢到开庙后的头炷香,“上午7点多就在这儿守着,抢个好彩头。”一位阿婆激动地说,不少前来这里的街坊都是诚心祈福。

12时许,庆典活动结束,现场上千市民一窝蜂地冲进城隍庙,烧香处被挤爆,现场秩序一度混乱。半小时后,由于场面难以控制,城隍庙相关负责人暂时停止了烧香活动,令不少特意前来烧香的市民颇为失望。

面积 现城隍庙占地500多平方米

城隍庙修复工程去年12月正式启动,按照“修旧如旧”的原则进行原貌修复。越秀区政府、广州道教协会各出资1000万元,于今年10月底完工,现城隍庙占地500多平方米。

越秀区副区长陈晓丹介绍,城隍庙将允许市民烧香祈福,但只能用城隍庙提供的环保香,每人限领三支,限制烧高香以提倡环保。至于三支香的价格,则由市民按照捐献功德钱的形式给出,不限制金额大小。